

网络消费如今谁是主力 年轻女性仍旧当仁不让

中国银联发布最新移动支付安全调查报告,分析消费主流方式,提出几项风险提示

春节临近,马上又到了传统的消费高峰期。中国银联昨日发布了最新的移动支付安全调查报告。这份报告通过100多个移动互联网入口在线调查的方式,获得了包括广东、上海、江苏、福建等经济较活跃地区的9万多份有效问卷,中国银联分析后,归纳出2016年我国移动支付支付的几大特点。

9成受访者使用过移动支付

调查显示,2016年超过9成的受访者用过手机支付,比2015年增加了14个百分点。网上实物类消费购物、线下商店消费、信用卡还款、转账汇款、预定电影票等是移动支付用得最多的几个消费场景。值得关注的是,超过四成的受访者消费时选择“大额支付用卡,小额支付选手机”。

中国银联支付安全专家王宇称,大额偏向用卡,小额使用手机这样的特点,应该说是2016年的一个主流,这也跟央行新出台的账户分类管理新政有非常密切的关系。

近半数受访者月均消费超过2000元

那么大家用移动支付都花了多少钱呢?调查显示,近半数受访者月平均网上消费金额超过2000元,比2015年提高11个百分点。超过四成20-30岁年轻女性的月均消费超过5000元,远高于平均水平,成为消费主力。调查还显示,学历越高,网上消费能力就越强,博士、硕士学历受访者中有1/3的人月平均网上消

费金额超过5000元。

电信网络诈骗持续高发

移动支付方便快捷,是其加速普及的重要原因。不过,调查报告也显示,2016年电信网络诈骗持续高发,近四分之一的被调查者遭遇过电信诈骗,并发生过损失。

被调查者中,39%的男性和25%的女性都遭遇过电信诈骗。特别需要注意的是,约有24%的被调查者不仅遭遇了电信诈骗,而且发生过损失。在受骗群体中,50岁以上的中老年人占到了50%。

王宇称,在移动支付方式上,中老年群体可能多关心是怎么用,对于一些支付安全的习惯,或者支付的方法,还需要有更多了解。

调查显示,社交账号盗用、短信木马链接、骗取验证码是最常见的诈骗手段。其中,85后的受访者遭遇盗用社交账号欺诈超九成;40-50岁的消费者遭遇木马链接短信风险超过八成;30-40岁的消费者约六成有被骗取动态验证码和遭遇钓鱼网页等欺诈风险。

55%的消费者自行承担全部欺诈损失

在遭受的电信欺诈损失中,消费者自行承担全部损失的虽然比2015年下降三成,但依旧高达55%。由第三方支付机构、银行、保险公司承担损失的分别占比是13%、10%和6%。由公安机关追回损失的占9%。

提升安全支付意识 加强风险防范

在分析了移动支付面临的各类风险之后,中国银联也给出了几项风险提示,提醒消费者加强支付风险的防范。

1. 尽量不用手机号码注册账号

调查显示,超过六成的被调查者曾使用手机号码同时注册多个账户,比如金融类账户、社交类账户和消费类账户等。这样做的风险是,消费者的手机一旦被植入木马病毒,将面临短信验证码被劫持的风险,犯罪分子就能通过找回密码功能,盗取你的账户资金。

王宇指出,比如像招聘网站、社交类的还有包括金融类的这些相关网站,尽量不要使用手机号码来进行注册,可以使用一些字母加数字的用户名,还有包括像邮箱等其他一些方式来保证自身安全防范风险。

2. 关注最新诈骗手段 提高应对欺诈能力

银联还建议消费者谨慎对待社交软件中出现的各种借款借口及链接,有疑问先主动电话确认;对积分、中奖等短信链接不要轻易相信并点击;不要相信任何索要手机验证码的行为。

3. 建议大额账户选配保险,化解损失

对于银行卡被盗刷的问题,银联建议,目前部分银行推出了账户盗刷保险,消费者可以优先选择这类银行卡,当然也可以自己向保险公司购买银行卡安全险,以化解账户的风险。

据央视

A股继续下探 “中小创”集体重挫

本周首个交易日,A股继续下探。“中小创”集体重挫,深证成指失守万点整数位,盘中与创业板指数一度出现逾5%和6%的巨大跌幅,尾盘跌幅仍接近或超过3%。

当日上证综指以3104.49点低开,跌破3100点整数位后继续下行,午后出现一波“跳水”行情,下探3044.29点的全天低点。此后沪指在大盘股拉动下跌幅迅速收窄,尾盘勉强守住3100点,报3103.43点,跌9.33点,跌幅为0.30%。

深证成指未能守住万点大关,盘中跌幅一度高达5%以上,尾盘收报9712.80点,跌295.50点,跌幅仍达到2.95%。

创业板指数盘中更是重挫逾6%,最终收报1830.85点,跌幅高达3.64%。

股指下行拖累沪深两市个股普跌,上涨品种总数不足400只。不计算ST个股和未股改股,两市仅30多只个股涨停。沪市新股N华上市,首日涨幅接近44%。

绝大多数行业板块随股指收跌,IT、化肥农药两板块领跌,且跌幅高达逾4%。综合类、日用品、造纸印刷等多个板块跌幅也在3%以上。银行、石油燃气、券商保险三大权重板块逆势收涨,前者涨幅超过1%。

股指下挫的同时,沪深两市成交猛增,分别达到2628亿元和2592亿元,总量超过5200亿元。

沪深B指同步收跌。上证B指跌2.64%至330.43点,深证B指跌1.88%至1088.80点。

近期股指持续走弱,特别是创业板指数连跌势头不改,触发部分融资盘平仓。伴随新股赚钱效应减弱,打新资金也开始出现离场迹象。在这一背景下,沪深股市延续跌势,“中小创”调整幅度明显大于大盘股。

据新华社

AIST 爱思特整形·衡阳

今年春节,她们只比“面子”

——1月21至22日,微整形大咖携手爱思特让您春节聚会美成焦点

春节是团圆的时候,很多一年难得见到一次的人都回来了——家人、闺蜜、初恋、前男友、情敌……拼钱袋可能会有虚的,但面子却很实在,一张依然青春美丽的脸蛋绝对是你让家人放心、让老公定心、让情敌死心、让初恋动心的最好武器。

微整形速美,喜迎新年

针对时下生活节奏快,人们没有太多时间休息的情况下,微整形最多半小时的美容过程自然受人青睐。相比传统手术塑形变美,微整形速美通常只需十几分钟,面部松弛、憔悴印象即可祛除,24小时后可进行正常清洁、护肤与化妆,既不影响工作,也不影响社交。微整形手术还能良好的可逆性保证了求美

者在治疗效果不满意时恢复原状。且仅仅只需要一次注射,对肌肤不会造成任何伤害,不会留下疤痕,尤其适合瘢痕体质的人,免去手术之后的大面积疤痕或者疤痕增生的烦恼。1月21日-22日,衡阳爱思特微整形医美特惠日启动,年末最后一波速美狂潮。想在新年聚会中脱颖而出,这一次一定要把握机会了!

两大微整大咖助您新年焕新颜

赵福德是我国早期获得整形硕士学位的青年专家之一。多次远赴韩国、日本、美国进行学术交流,并在国内发表了多篇极具震撼性的学术论文,受到国内外专家一致好评,曾被美国专家喻为精细式整形王子。他凭借其精湛的技术和热忱的服务,赢得了众多求美者的信任与赞誉,拥

有大批忠实粉丝。罗琦主任目前在攻读博士学位,特别擅长线雕美容、眼鼻部整形等,处理过其他医院非常多的疑难修复案例,他也是衡阳爱思特维纳斯线雕首席专家。

1月21日-22日,赵福德、罗琦两大微整形大咖将联袂坐诊衡阳爱思特,为雁城爱美女性订制个性美丽。

寒假美眼专场活动启动啦!

正值寒假,又恰逢春节来临,为了提升自身形象,在求职应聘者中脱颖而出,很多人都选择通过整形来改变自身的不足。衡阳爱思特寒假美眼专场活动启动,师生凭证件,来院可享受美眼整形全线8折,还有满消费享折扣等优惠活动。年前塑美最后一波,爱美的您可千万不要错过啦!

AIST 爱思特整形·衡阳



[不肖不过年]
衡阳爱思特整形

春节期间照常营业

新年·新颜·美丽带回家



进口玻尿酸 2650元 | 瘦脸 2680元 | 双眼皮 1800元 | 自体脂肪填充 2133元 | 祛眼袋 980元 | 隆鼻术 193元 | 吸脂术 880元 | 玻尿酸除皱 400元

AIST 爱思特整形

18城
21院

责任医美 品质医美

0734-8300000

蒸阳南路岳屏公园东门旁

整形分期付款
0首付 0利息